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BUGETUL PROIECTULUI

Valoare 
finanțată de 

ME: 

360.000 LEI

Valoare 
cofinanțare:

52.200 LEI

TOTAL 
GENERAL 
PROIECT: 

412.200 LEI



SCOPUL PROIECTULUI

Consolidarea practicilor de managementul calității și

îmbunătățirea activității didactice la Universitatea „Alexandru

Ioan Cuza” din Iași prin crearea unei infrastructuri

instituționale dedicate dezvoltării procesului de evaluare a

calității și prin formarea continuă a personalului didactic

universitar.



OBIECTIVELE PROIECTULUI (1)

 OS 1. Optimizarea procesului de evaluare și asigurare a calității procesului
didactic de la nivelul UAIC prin crearea unei platforme de gestionare a
dosarelor ARACIS, pe o perioadă de 8 luni



OBIECTIVELE PROIECTULUI (2)

 OS 2. Optimizarea procesului de evaluare a calității predării prin actualizarea
procedurilor de evaluare internă și prin crearea Centrului de competențe UAIC,
în perioada de implementare a proiectului
 OS 2.1. Identificarea și dezvoltarea bunelor practici pentru managementul

instituțional, asigurarea și evaluarea calității prin realizarea de consultări
la nivel instituțional și național.

 OS 2.2. Îmbunătățirea și facilitarea procesului de evaluare a calității
predării prin actualizarea procedurilor interne în cadrul Ghidului privind
procedura de elaborare a Rapoartelor și de scriere a dosarelor ARACIS

 OS 2.3. Dezvoltarea unui sistem intern de gestiune unitară a proceselor de
asigurare și evaluare a calității la nivelul UAIC prin înființarea unui Centru
de competențe în domeniul managementului universitar și al
managementului calității.



OBIECTIVELE PROIECTULUI (3)

 OS 3. Dezvoltarea competențelor cadrelor didactice universitare din UAIC prin
pregătirea a min. 30 de persoane în domeniul psihopedagogie universitară,
deontologie și etică academică, în utilizarea platformelor on-line de predare și
în procesul de întocmire a Planurilor de învățământ și al Statelor de funcții, în
decursul a 6 luni
 OS 3.1. Dezvoltarea competențelor psihopedagogice a 30 de cadre

didactice universitare prin derularea programului de formare continuă a
cadrelor didactice UAIC.

 OS 3.2. Perfecționarea personalului didactic în ceea ce privește procesul
de alcătuire a planului de învățământ și a statului de funcții.

 OS 3.3. Cunoașterea și dezvoltarea utilizării bazei materiale și a
infrastructurii de cercetare UAIC în activitatea didactică prin desfășurarea
unei vizite de studiu, în perioada de implementare a proiectului.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ATINSE
A1: Crearea platformei de gestionare a dosarelorARACIS la 
nivelul UAIC.

R1

• 1 instrument IT - platformă de gestionare a dosarelor ARACIS.
qualitas.uaic.ro

Descriere activitate: 

S-a realizat o platformă care să integreze și să gestioneze întreaga activitate a sistemului de
management și asigurare a calității la nivelul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.
Platforma realizată constituie spațiul de elaborare și completare a dosarelor de autorizare provizorie,
acreditare și evaluare periodică a calității programelor de studii din Universitate.
Platforma va gestiona dosarele de autoevaluare a calității UAIC ce se depun periodic la ARACIS, baza de
date, informațiile și documentele interne instituționale care reglementează și fac parte din sistemul
intern de asigurare și evaluare a calității, fiind folosită atât la nivel intern instituțional, cât și la nivelul
extern al comisiilor care vor efectua vizitele în cadrul evaluărilor în vederea autorizării, acreditării sau
evaluării periodice a calității programelor de studii.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ATINSE
A2: Actualizarea procedurilor de elaborare dosarelorARACIS la 
nivelul UAIC.

R1

• 1 instrument pentru îmbunătățirea procesului didactic - Ghid actualizat de 
realizare a rapoartelor și dosarelor de evaluare internă a calității la nivelul
UAIC.

Descriere activitate: 

S-a actualizat Ghidul de elaborare a Rapoartelor și de întocmire a dosarelor ARACIS. Acesta
se află la dispoziția personalului didactic implicat în alcătuirea dosarelor de evaluare
internă a calității pentru programele și domeniile de studii ale UAIC.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ATINSE
A3: Crearea și dezvoltarea Centrului de competențe în
domeniul managementului universitar și al 
managementului calității UAIC.

R1
• 1 Centru de competențe în domeniul managementului universitar și al 

managementului calității

Descriere activitate: 

S-a realizat Regulamentul de funcționare a Centrului de competențe în domeniul
managementului universitar și al managementului calității care va gestiona toată
activitatea legată de asigurarea și evaluarea calității la nivelul întregii Universități. Acest
Centru preia gestionarea și actualizarea Platformei E-Quality Network realizată prin
activitatea A1.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ATINSE
A4: Organizarea de sesiuni pentru schimb de 
experiență cu personal din universitate și din țară și a 
Conferinței privind
implementarea competențelor ESCO.

R1
• 2 workshop-uri privind procesul de asigurare a calității la nivelul instituțiilor de 

învățământ superior

R2
• 1 conferință privind implementarea competențelor ESCO la nivelul planurilor de 

învățământ și de scriere a rezultatelor învățării

Descriere activitate: 

S-au realizat workshop-uri despre managementul și asigurarea calității în vederea realizării
unui schimb de bune practici legate de managementul educațional și identificarea celor
mai bune practici de asigurare și evaluare a procesului didactic. Activitatea a inclus și
realizarea unei conferințe și a unui workshop cu specialiști din partea ANC în vederea
perfecționării cadrelor didactice pentru aplicarea prevederilor legate de implementarea
competențelor ESCO la nivelul Planurilor de învățământ și de scriere a rezultatelor învățării
în fișa disciplinei.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ATINSE
A5: Organizarea și desfășurarea activităților de 
formare a personalului didactic universitar.

R1 • 1 procedură/metodologie de selecție a grupului țintă;

R2 • 1 program de formare psihopedagogică universitară, etică și deontologie academică;

R3
• peste 30 cadre didactice universitare selectate pentru participarea program de 

formare;

R4
• 1 sesiune de instruire privind procesul de alcătuire a planurilor de învățământ și

statelor de funcții;

R5
• 20 cadre didactice universitare selectate pentru participarea la sesiunea de 

instruire.

Descriere activitate: 
S-a derulat programul de formare psihopedagogică universitară. Grupul țintă a fost alcătuit din 32 de
cadre didactice ale UAIC.
În vederea perfecționării personalului didactic în ceea ce privește procesul de alcătuire a planului de
învățământ și a statului de funcții, s-a organizat o sesiune de instruire a directorilor de departament
(cadre didactice universitare) pe tema aplicării prevederilor ARACIS, a normelor UAIC legate de
desfășurarea procesului de activitate didactică. Grupul țintă vizat a fost de min. 20 de persoane.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ATINSE
A6: Organizarea și derularea vizitei de studiu la 
stațiuni de cercetare ale UAIC, cu relevanță pentru 
activitatea didactică.

R1
• 1 vizită de studiu la stațiuni de cercetare cu potențial didactic ale UAIC.

Descriere activitate: 

Activitatea a vizat cunoașterea facilităților de studiu și cercetare disponibile la nivelul
UAIC, de către cadre didactice universitare / personal didactic auxiliar, în vederea
integrării acestora în demersuri didactice de calitate și dezvoltarea colaborărilor în
activitatea didactică și de cercetare.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ATINSE
A7: Asigurarea managementului proiectului.

R1
• Documentație tehnică și financiară aferentă proiectului; 

R2
• 1 Raport de finalizare a proiectului.

Descriere activitate: 

Pe parcursul proiectului s-au monitorizat activitățile, asigurându-se realizarea tuturor
rezultatelor preconizate. La final, a fost întocmită documentația de raportare în acord cu
cerințele Pachetului de informații.
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